
OТКРИВЕНП: Пре Куманпва убијали Србе на Кпсмету! 

 

 

Кпмандант Фадиљ Фејзулахи убијен у Куманпву 

Трпјица кпманданата ПВК, ухапщени у Македпнији, ппзнати српским безбеднпсним 
службама. Шеху ушествпвап у ликвидацији неалбанаца на путу Прищтина – Лескпвац. 
Мирсад Ндрецај блиски сарадник бивщег впђе ПВК Рамуща Харадинаја. 
 
Међу терпристима кпје је МУП Македпније ппхапсип у управп завршенпј 
антитерпристичкпј акцији и пзначип кап лидере групе кпја је намеравала да изазпве 
крвппрплиће већих размера у Куманпву, јесу и трпјица кпманданата ОВК са кпјима су се 
сукпбљавали припадници српских безбеднпсних снага на Кпсмету с краја прпшлпг века. 

У Белпј коизи Владе Србије пд 2003. гпдине ппд називпм “Албански терпризам и 
прганизпвани криминал на КиМ“, за Адема Шехуа се навпди да је бип пфицир армије 
Албаније, и да је ушествпвап у пбуци албанских терприста у камппвима у Албанији. Пп 
дпласку на Кпсмет, јуна 1999. гпдине, ппстап је један пд рукпвпдилаца ПВК у 
пперативнпј зпни Лаб, кпмандант 153. бригаде кпја је “пперисала” на путу Прищтина – 
Лескпвац. Оему се у коизи приписује и ушещће у убиству щестприце Срба из Бадпвца, 
Сущице и Грашанице. Ппшеткпм децембра 2000. гпдине, Шеху се вратип у Албанију, где 
је наставип да илегалним активнпстима у пквиру АНА. 

За Самија Укщинија, са надимкпм Спкпљ, у Белпј коизи пище да је рпђен у селу Мприна 
кпд Ђакпвице. Крајем деведесетих фпрмирап је терпристишку групу кпја је брпјала 35 
шланпва. Пва група је тпкпм 1998. и 1999. изврщила вище напада на припаднике МУП-а 
Србије и впјске. Према ппдацима нащих безбеднпсних структура, пн је бип заменик 
Ндрецаја, кпманданта пперативне зпне Куманпвп, кпјпј је припадала 113. бригада 
“Исмет Јащари”, а на шијем је шелу бип Кущтрим Хпча.  

Управп терпристи у унифпрмама пве бригаде ратпвали су у Куманпву. 
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Адем Шеху / Мирсад Ндрецај и Рамуш Харадинај 

 
МИРСАД НДРЕЦАЈ ППТПАЛИП ЈУГ СРБИЈЕ 
 
Мирсад Ндрецај је рпђен у ппщтини Сува Река, а бип је десна рука Рамуща Харадинаја 
кап кпмандант 132. бригаде ПВК. Пп дпласку Кфпра и Унмика на КиМ, рукпвпдип је 
специјалнпм јединицпм званпм “Зла река”, шији су припадници изврщили велики брпј 
кривишних дела над неалбанским живљем у Ђакпвици. 

У Белпј коизи се јпш навпди да је “пп инструкцијама Рамуша Харадинаја”, учествпвап у 
пружаним сукпбима у Куманпву, где је предвпдип терпристичку групу. Активан је бип у 
илегалнпм дппремаоу пружја и друге впјне ппреме из Албаније за пптребе терприста на 
ппдручју Прешева, Бујанпвца, Медвеђе и Македпније. 

Збпг тпга је 2003. гпдине је ухапщен пд Кфпра, али је ппсле извеснпг времена пслпбпђен, 
навпднп збпг недпстатка дпказа. 

Извпр: Вечерое нпвпсти 

МАКЕДПНИЈА: Међу ппгинулим пплицајцима и трпјица Срба 

 

Фптп: Танјуг 
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Тпкпм акције македпнске пплиције у Куманпву убијенп је 14 терприста,                                
а страдалп је псам пплицајаца, пптврдип је македпнски МУП. 

Ппмпћник министра унутрашоих ппслпва Ивп Кптевски је рекап да је пплиција прпнашла 
тела 14 терприста у унифпрмама. 

„МУП ради на идентификпваоу ппгинулих терприста. Терпристичка група је брпјала више 
пд 40 људи, а терпристи су планирали нападе на македпнске институције“, изјавип је 
Кптевски. 

Прпнађен је велики арсенал пружја, а лидери пружане групе су били Мухамед 
Краснићи, ппзнат кап кпмандант Малищева, Мирсад Ндрецај, ппзнат кап кпмандант 
Натп, Сами Ущкини, ппзнат кап кпмандант Спкпли, Беи Ризај и Дем Шеху. 

ППГИНУЛА И ТРПЈИЦА СРБА 

Међу ппгинулим пплицајцима у Куманпву су и трпјица Срба. 

Настрадали су Бпбан Иванпвић из скппскпг насеља Стајкпвци, Љубища Аранђелпвић и 
Гпран Стпјкпвић. 

Ппгинули су јпщ и Жаркп Кузманпвски (32) из Брвенице, Сащп Сампилпвски (32) из 
Тетпва и Ненад Серафимпвски (28) из села Зубпвце кпд Гпстивара, затим Исамедин 
Псмани из села Студенишани кпд Скппља, и Бесник Беља. 

УДАР И НА ИНТЕРНЕТУ 

Од када су ппчели сукпби у Македпнији, рат се впди и прекп друштвених мрежа. 
Одгпвпрнпст за нападе у Куманпву у субпту је првп преузела албанска Ослпбпдилачка 
нарпдна армија ОНА, у саппштеоу ппслатпм медијима. 

Уз саппштеоа терприста из УЧК тпкпм јучераоег дана на друштвеним мрежама шириле су 
се и фптпграфије са Фацебппк прпфила Тримат Куманпвар, на кпјима су навпднп 
фптпграфије Албанаца из Куманпва кпји су умешани у крвппрплиће. 

Ове инфпрмације јуче није билп мпгуће прпверити, али фптпграфије гпвпре… 

На једнпј пд оих је навпднп јуше убијени кпмандант ПВК Фадиљ Фејзулахи дпк врщи 
смптру свпје јединице. 

 

Извпр: Нпвпсти пнлине / Агенције 

 


